

Классный час «Скажем террору — НЕТ !»

Класс 4 «А» и 4 «Б»

Классный руководитель: Джакалова А.И., Оздиева М.С.

3 сентября 2022 года

Цель: воспитать непримиримое отношение к террору и насилию.

Оформление: листовки «Нет - террору!», «Руки прочь от мира на Земле!», детские рисунки.

Ведущий 1:

Мы живём в великой России. Нас много, мы разные по духу, по национальности, по вере. Но нас объединяет одно - вера в хорошее будущее, вера в друзей. Нас объединяет любовь к Отчизне. Вот почему мы сильны.

Ведущий 2:

Сегодня . 3 СЕНТЯБРЯ – День солидарности в борьбе с терроризмом. Этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим в первые сентябрьские дни 2004 года в г. Беслан. Тогда, во время террористического акта, погибли несколько сотен человек, большинство из которых были дети. Сегодня мы отдаем дань памяти детям, погибшим во время воин и террористических актов.

Ведущий 1:

А кто из вас знает: Что такое терроризм? Террористы? Террор? (Ученики высказывают свои определения)

Ведущий 2:

Терроризм – это тяжкое преступление, когда организованная группа людей стремится достичь своей цели при помощи насилия.

Террористы – это люди, которые захватывают в заложники, организуют взрывы в многолюдных местах, используют оружие. Это крайне жестокие люди, которые любыми способами хотят запугать нас.

Все они — преступники, хотя очень часто прячутся за красивыми словами. Они совершают теракты. **ТЕРАКТ** не знает заранее своих жертв, ибо направлен против государства, но всегда при этом страдают люди.

Террор – запугивание, подавление противников, физическое насилие, вплоть до физического уничтожения людей совершением актов насилия (убийства, поджоги, взрывы, захват заложников); физическое насилие, вплоть до физического уничтожения.

Ведущий 1:

Терроризм – угроза нашего времени.

С сожалением приходится признать: мы живем в век терроризма. И поэтому каждый человек - взрослый и ребенок – должен знать сущность терроризма, его истоки и возможные способы защиты от него.

Слова «террор», «терроризм» известны с древности. Но особо широкое распространение они получили в России и во всем мире во второй половине XX века, когда терроризм стал почти повсеместным явлением.

Ведущий 2:

ВСЕМ кто сгорел в захваченном самолете, взорван бомбою на улице, в кафе, автобусе, скоростном экспрессе, умерщвлен, будучи взят заложником, завален обломками зданий бессмысленно и навсегда посвящается это стихотворение

Ещё вчера вы были живы.

Ещё вчера вы были живы,
Мечтали, думали, любили.
Но рок судьбы нить разорвал
И молодую жизнь забрал.
Ещё вчера вы обнимали
Отца, мать, брата и сестру,
И грудь свободою дышала,
Но, а сегодня вы в раю.
Чем можем вам помочь?
Не знаю.
Но боль сжимает сердце мне.
Я к богу сердцем призываю,
И слёзы душат душу мне.
Но, а сейчас мы с вами вместе,
Молитвы, слёзы и слова обращены к Нему,
А я лишь скорблю и помню вас всегда.
Заканчивая строки, плачу...
Не холодна слеза моя.
Я знаю, вы теперь свободны,
Вас не забудут никогда!

Просмотр презентации

Ведущий 1:

Объявляется минута молчания (все встают).

Ведущий 2:

У каждого из Вас на парте лежит бланк, Мы предлагаем вам закончить следующий тезис:
“Терроризм – это...”

Ведущий 1:

Дети и взрослые в России и во всем мире должны знать, что с терроризмом необходимо не только бороться, гораздо важнее и эффективнее предупреждать его возникновение. Только объединившись, все вместе мы сможем противостоять терроризму, не только национальному, но и международному.

Раздаются памятки «Посторонний предмет», «Как себя вести в толпе в случае теракта» (зачитываются правила)

Ведущий 2:

Сегодняшний классный час хочется завершить словами: «Живите долго и счастливо. Живите, радуясь каждому дню».

Нам нужен мир!
Тебе и мне,
И всем на свете детям.
И должен мирным быть рассвет,
Который завтра встретим.
Нам нужен мир!
Трава в росе,
Улыбчивое детство.
Нам нужен мир,
Прекрасный мир, полученный в наследство!

Ведущий 1:

Какую птицу можно назвать птицей мира, символом счастья и удачи? (ответы детей)

Послушайте загадку. Может быть, она поможет Вам ответить на заданный вопрос:

Клин летит курлыча к югу,
Не желая встретить вьюгу.
Облетая пол Земли,
Вдаль несутся - ... (Правильно: птицей Мира является **Журавлик**)

Каждому из вас сейчас раздадут шаблоны журавликов, на которых вы сейчас напишете свои пожелания всем людям мира в этот замечательный день. После чего мы с вами прикрепим всех голубей к воздушному шару и отпустим в небо, чтобы наши послания услышали на всех континентах, во всех уголках земного шара: «Ведь дети в России и в других странах не хотят войн».